

Основа для новых контактов

Здесь же размещен фотодокументальный материал о жизни и деятельности видного государственного и общественного деятеля...

В Генеральном консульстве России в Стамбуле официальная делегация республики встретилась с Чрезвычайным и Полномочным Послом Российской Федерации в Турецкой Республике Владимиром Ивановым...

Можно отметить, что подобные праздничные мероприятия и культурное сближение только способствуют налаживанию партнерских связей. Члены официальной делегации в эти дни обсудили возможности сотрудничества с представителями деловых кругов Турции...

Веги общей истории

В Большечерниговском районе Самарской области, в селе Имелево, прошел областной башкирский йыйын (сход)...

Президент Республики Башкортостан направил приветствие участникам йыйына, в котором, в частности, отмечается, что Республику Башкортостан и Самарскую область связывают не только сложившиеся десятилетиями экономические и деловые отношения...

По материалам ИА «Башинформ».

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ

- Даты
22 июня — День памяти и скорби.
23 июня — Международный Олимпийский день.
25 июня — День дружбы и единения славян.
26 июня — Международный день борьбы против наркотиков.
27 июня — День молодежи, День изобретателя и рационализатора, Всемирный день рыболовства.

События

22 июня — возложение венков к мемориалам героев войны с участием ветеранских и молодежных организаций, митинг в память о погибших (г. Уфа, парк Победы).
24 июня — торжественное открытие здания Духовного управления мусульман РБ.
25 июня — церемония вручения Государственных республиканских молодежных премий имени Ш. Бабича...

Июнь — месяц праздничный

1-я стр.

В январе 2008 года, побывав с рабочим визитом на комбинате, М. Г. Рахимов дал учащимся наказ: «К 55-летию комбината добыть первую тонну руды на Запдно-Озерном месторождении». И вот задача, которую поставил Президент, выполнена. Муртаза Губайдуллин участвовал в мероприятии по добыче первой тонны руды на Запдно-Озерном месторождении...

Кстати, запасы руды данного месторождения специалисты оценивают в 17,7 млн тонн. Учалинский ГОК — это не только высокие показатели в горном деле, на нем большей частью держится социальная сфера города и района. Комбинат построены жилые дома, школы, детские сады, клубы, здравницы, спортивные сооружения...

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РБ

Июнь — месяц праздничный

вании здания женской консульства, родильного дома, автовокзала, Учалинского факультета БГУ. Многие предприятия тех же Учалов давно уже отказались от «социалки», в том числе и от решения жилищной проблемы своих работников...

— Это просто счастье, сбылась наша давняя мечта, — молодой хозяин не скрывал своей радости. А трехмесячная Полина, как бы понимая и одобряя слова отца, мило улыбалась. Им предложена прекрасная двухкомнатная квартира. К слову, площадь однокомнатной квартиры в этом доме — 41 кв. м, двухкомнатных — 58,1 кв. м, трехкомнатных — 87,21 кв. м. Квартиры предоставляются работникам предприятия на условиях льготного кредитования. И еще. На первых этажах в перспективе откроются кафе и два магазина. Поддержка социальной сферы не ограничивается вышеперечисленным...

футбол. К примеру, реконструкция стадиона «Горняк», где в этот день проходили праздничные торжества, обошлась комбинату в 37 млн рублей. Праздничная программа была насыщенной. По стадиону гордо шествовали все подразделения УГОКа, колонна техники, что работает не только на поверхности, но и под землей. Очень интересным получилось театрализованное представление об истории освоения природных богатств в районе...

В этот день много добрых слов было сказано в адрес ветеранов и тех, на чьих плечах держится сегодняшнее производство. Лучшие из лучших получили из рук Президента высокие правительственные награды. Муртаза Губайдуллин, поздравив горняков с юбилеем, высоко оценил роль предприятия в социально-экономическом развитии региона. Подчеркнул, что УГОК является флагом цветной металлургии республики, где грамотно, по-современному ведется производственная деятельность, осваиваются новые месторождения, обновляется техника, внедряются новые технологии. — В целом, значение комбината в жизни города и района трудно переоценить, — отметил Президент. В прошлом году предприятием добыто более пяти миллионов тонн руды, в бюджеты всех

уровней перечислено два миллиарда рублей. Муртаза Губайдуллин высоко оценил и социальную политику комбината. — Это уникальный пример социальной ответственности бизнеса, образец для всей республики! — подчеркнул он. Сегодня среднемесячная зарплата на комбинате составляет 22 тысячи рублей. Внебюджетные средства вкладываются в оздоровление работников предприятия. Значительная поддержка оказывается молодым семьям, матерям и детям. Внимание окружены пенсионеры. Высоко оценен деятельностью учалинских горняков и другой гость праздника — президент компании «УГМК-Холдинг» Искандер Махмудов...

Юбилейные торжества продолжались до поздней ночи. В этот день перед учащимися выступили не только местные, уфимские артисты, но и московские гости. Завершились праздничные мероприятия фейерверком. Учалинский район.

Для подростков будут квотировать рабочие места

Пока доля молодежи среди безработных растёт

Елена МАКУШНИНА

Незанятость несовершеннолетних негативно влияет на их жизнь, а неконкурентоспособность на рынке труда может привести к тому, что подростки попадут в криминальные структуры, отметил на заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве РБ заместитель Премьер-министра Правительства республики, министр культуры и национальной политики И. Г. Илшубки.

— БОЛЕЕ 30 процентов несовершеннолетних, привлеченных к уголовной ответственности, нигде не работали и не учились, — сказал Ильдус Губайдуллин.

Исправить ситуацию может только комплекс мер по трудоустройству несовершеннолетних. Не случайно ключевым вопросом повестки дня заседания стала организация работы по квотированию для них рабочих мест и созданию необходимых условий для трудоустройства подростков и молодежи в условиях экономического кризиса. Призвал выступающих воздер-

сутье профессиональных навыков и опыта работы снижает их конкурентоспособность на рынке труда.

Особое внимание уделяется организации временных рабочих мест для учащихся. В нынешнем году будут трудоустроены 27 тысяч подростков, 17 тысяч из них — в летний период. На эти цели из федерального бюджета выделяется около 18 миллионов рублей.

— Однако с каждым годом финансирование сокращается, поэтому средства необходимо привлекать и из муниципальных бюджетов, — сказал Г. Б. Батраев.

В числе проблем представитель службы занятости назвал снижение престижа рабочих профессий, молодежи неохотно идет на такие места. Он предложил возродить институт наставничества и конкурсы професси-

онального мастерства среди молодежи.

Единственным районом в республике, где до сих пор не определен порядок работы по квотированию рабочих мест для несовершеннолетних, остается Буздякский. Как следствие, рост преступности среди несовершеннолетних составил там 200 процентов. Руководству района дан один месяц для исправления ситуации.

На заседании обсуждались также вопросы о ходе реализации в районах и городах Закона РБ «Об административных правонарушениях» (речь идет о недопущении пребывания подростков до 16 лет в развлекательных заведениях в ночное время), о работе по соблюдению прав и законных интересов детей-инвалидов, умственно отсталых детей, находящихся в специализированных учреждениях.

На позиции лидера

Газпром завоёвывает мировой рынок и не забывает о социальной ответственности

Илья ПЕТРОВ

Всего через несколько дней состоится годовое общее собрание акционеров Газпрома. Казалось бы, это внутреннее событие компании, которое должно подвести итоги ее работы в году минувшем. Однако если взглянуть на производственные и экономические показатели Газпрома, становится ясно, что его деятельность так или иначе касается каждого гражданина России.



К СЛОВУ, в 2008 году налоги Газпрома составили 17 процентов доходной части федерального бюджета, а есть еще региональные и местные бюджеты. Газпром — это сотни тысяч рабочих мест, масштабные заказы на промышленных предприятиях России и, конечно, тепло и свет в наших домах.

В 2008 году Газпром уверенно продолжил завоевание позиции лидера на глобальном энергетическом рынке. Оформлен ряд важнейших документов в рамках строительства газопроводов Северный поток и Южный поток, которые пройдут в Европу по акваториям Балтийского и Черного морей. Подписаны соглашения по расширению присутствия Газпрома в газораспределении и хранении газа в Старом свете. Запущен первый в России завод по производству сжиженного газа на Сахалине — а это не только значительный шаг в создании газовой инфраструктуры на востоке страны, но и прорыв в новый для нашего государства сегмент энергетического бизнеса.

Но, пожалуй, главным событием 2008 года стала сварка первого стыка газопровода Бо-

ваненково — Ухта и бурение первой скважины на Бованенковском месторождении, ознаменовавшие начало промышленного освоения богатств Ямала. К 2030 году на Ямале будет добываться до 360 млрд куб. м газа, а его запасов хватит на 50 лет. Это крупнейший энергетический проект в истории России, не имеющий аналогов по уровню сложности.

Завоеывая мировой рынок, не забывает Газпром и о своей социальной ответственности. В минувшем году на газификацию регионов России Газпром направи рекордную сумму — более 24 млрд рублей, а на программу «Газпром — детям» по поддержке детского творчества и спорта с 2007 по 2009 год выделил более 6,7 млрд рублей.

О работе Газпрома в нашем регионе в интервью газете рассказал генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Уфа» Сергей ПАШИН.

— Каковы итоги работы вашего предприятия в 2008 году?

приятый топливно-энергетического комплекса Республики Башкортостан, по газопроводам которого транспортируются ятая часть общего объема добываемого Газпромом газа.

В прошлом году нам исполнилось 55 лет, и я с гордостью могу сказать, что результаты работы предприятия более чем удовлетворительные. Одним из наиболее значимых достижений стало первое место в конкурсе дочерних обществ Газпрома за высокие результаты в производственной и социально-экономической работе. Также мы были удостоены звания «Лучшая промышленная компания Республики Башкортостан». Думаю, что эти награды — весомое доказательство динамичного развития общества.

В технической политике общества реализуется концепция управляемого риска, которая позволила добиться устойчивой и безаварийной работы газотранспортной системы республики. Только в прошлом году обществом проведены работы по сплошной переизоляции 196 километров линейной части магистральных и региональных газопроводов.

Успешно воплощается в жизнь не имеющая аналогов в Газпроме программа по переводу газораспределительных станций на централизованную и периодическую форму обслуживания, направленная на автоматизацию управления основными технологическими процессами.

Постановление Правительства Республики Башкортостан 18 июня 2009 г. № 223

О внесении изменений в прогнозный план (программу) приватизации государственного имущества Республики Башкортостан на 2009 год и основные направления приватизации государственного имущества Республики Башкортостан на 2009 — 2011 годы

В соответствии с Законом Республики Башкортостан «О приватизации государственного имущества Республики Башкортостан» Правительство Республики Башкортостан постановляет: Внести изменения в раздел 2 «Государственное имущество Республики Башкортостан, приватизация которого планируется в 2009 году» прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Республики Башкортостан на 2009

год и основных направлений приватизации государственного имущества Республики Башкортостан на 2009 — 2011 годы, утвержденных постановлением Правительства Республики Башкортостан от 3 июля 2008 года № 228 (с последующими изменениями), согласно приложению.

Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан Р. С. САРБАЕВ

Приложение к постановлению Правительства Республики Башкортостан от 18 июня 2009 г. № 223

Изменения, вносимые в раздел 2 «Государственное имущество Республики Башкортостан, приватизация которого планируется в 2009 году» прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Республики Башкортостан на 2009 год и основных направлений приватизации государственного имущества Республики Башкортостан на 2009 — 2011 годы

1. Подраздел 2.1 «Перечень открытых акционерных обществ, находящиеся в государственной собственности Республики Башкортостан акции которых планируется приватизировать в 2009 году» дополнить строками следующего содержания:

Table with 4 columns: Наименование и местонахождение открытого акционерного общества, Количество акций в государственной собственности Республики Башкортостан, Количество акций, планируемых к приватизации (штук), процентов уставного капитала. Includes entries for 'Уралтехнострой' and 'Банк «Ашкардар»'.

Заместитель Руководителя Аппарата Правительства Республики Башкортостан А. В. ГРИГОРЬЕВ

ФИНАНСЫ

Статус надёжного заёмщика подтверждён

18 июня 2009 года Министерством финансов Республики Башкортостан осуществлено в полном объеме погашение иностранного кредита в сумме 25 млн долларов США, предоставленного республике банком Kommunalkredit International Bank Limited в прошлом году. Предоставленные средства были направлены на развитие реального сектора экономики и развитие ипотечного жилищного кредитования в Республике Башкортостан.

На сегодняшний день общий объем государственного долга Республики Башкортостан составляет 3,1 млрд рублей, сократившись по сравнению с началом года на 19 процентов. Уменьшение государственного долга связано и с частичным погашением 15 июня 2009 года МУП «Уфаводоканал» обязательств по кредиту Международного банка реконструкции и развития, предоставленному до 2019 года в рамках реализации инвестиционного проекта по модернизации объектов канализации и водоснабжения г. Уфы и обеспеченному гарантией Республики Башкортостан. Программами государственных внутренних и внешних заимствований Республики Башкортостан в 2009 году в целях финансирования дефицита бюджета предусмотрено привлечение в бюджет республики кредита от иностранного банка в сумме 25 млн долларов США и выпуск облигационного займа Республики Башкортостан на сумму 1000,0 млн рублей.

Мероприятия по привлечению указанного заимствований будут осуществляться с учетом складывающейся конъюнктуры как на внешнем, так и на внутреннем финансовых рынках.

По сообщению Министрства финансов РБ.

Advertisement for Gazprombank. Features a woman in a white jacket holding a document, with text: 'ГАЗПРОМБАНК', 'ВКЛАДЫ', 'Вклад «Летний»', 'Сохраняя достигнутое, мы чувствуем уверенность на пороге новых достижений.', 'Филиал ГПБ (ОАО) в г. Уфе: 450022, г. Уфа, ул. Менделеева, д. 138 8 (347) 256-67-02', 'www.gazprombank.ru', 'ГПБ (ОАО). Генеральная лицензия ЦБ РФ № 354. Реклама.'